Рождественский праздник для детей и подростков (2008-2009)

Тема праздника: «Мой подарок Иисусу Христу»

Сценка «День Рождение»

Если дети маленькие, можно использовать куклы, для подростков можно использовать фотографии и голос парня за кадром.

Все собрались на День Рождение Макса, дома играет радостная музыка. Он радостно встречает гостей, но они проходят и дарят подарки друг другу, не замечая при этом именинника. Затем все едят и говорят о своих покупках, потом играют, танцуют и уходят. Макс убирает посуду, дом и думает о том, какой чудесный День Рожденья у него сегодня был…

Вопрос детям: Что ожидает каждый человек на свой День Рождения? – подарки, добрые слова и внимание
На Рождество Иисуса Христа в магазинах покупают больше всего товаров, но ни один из этих подарков не предназначается Имениннику Иисусу. 

Вопрос детям: Что же можно подарить Иисусу Христу, чтобы это доставило Ему настоящую радость?

История Рождества в картинках с рассказом детей

У Бога не бывает случайностей, если кто-то рождаеться на земле, то  у него есть цель прихода на эту землю. Для чего Бог послал Своего единственного Сына на эту землю? Зачем нужно было Рождество? Чтобы у людей был повод подарить подарки друг другу, встретиться, поесть и хорошенечко выпить?

Сейчас мы будем показывать картинки, и вы кто знает смысл их, можете выйти и рассказать о ней.

1. Мария и Ангел

2. Мария и Иосиф

3. Ангел сказал Иосифу: Стих из Библии: «Родит же Сына, и наречешь Ему имя Иисус, ибо Он спасет людей своих от грехов их» Библия. Ев.от Матфея 1:21

Вопрос детям:

· Кто родит Сына?
· Для чего родился Иисус?
· От чьих грехов он хочет спасти людей?
4. Крест

Вопрос детям:

· Иисус еще не родился, а уже Бог знал, как Он умрет зачем Он послал Иисуса для смерти? (из-за великой любви к каждому человеку)
5. Рождество в Вифлиеме, в сарае

Вопрос детям:

· Почему Сын Божий родился в сарае, а не во дворце? (Чтобы быть доступным всем людям)
6. Пастухи, поклоняються Христу

7. Ангеля сказали пастухам: Стих из Библии: «И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: Ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь» Библия. Ев.от Луки 2:10-11

Вопрос детям:

· Почему Ангеля явились именно пастухам?
· Почему рождение Иисуса было ВЕЛИКОЙ РАДОСТЬЮ?
· Для кого предназначаеться ВЕЛИКАЯ РАДОСТЬ?
8. Мудрецы поклоняються Христу

Вопрос детям:

· Как богатые мудрецы узнали о рождении Иисуса?
· Что они  принесли в подарок Иисусу?(царские дары)
9. Современные люди поклоняются Христу

Вопрос детям:

· Сколько на земле настоящих христиан сегодня?(нужно узнать точную статистику)
· Как за 2000 лет люди не забыли этот праздник, ведь мало кто помнит кто тогда правил всем миром?(это радость всем людям во все века – Спаситель один для всех)
· Что являеться самым лучшим подарком Иисусу сегодня? (ответим в конце праздника)
Игровая часть программы:

Для Бога являеться хорошим подарком, если люди любят друг друга, делают добро и рассказывают о Боге.

Вопрос детям: например на Русси, что обозначало слово «Спасибо»- спаси Бог, каждый раз, когда люди хотели поблагодарить друг друга они говорили – пусть тебя спасет Бог!

Давайте посмотрим, каким образом мы можем сделать подарок людям в нашем городе.

Можно сделать презентацию с картой города, дети выбирают улицу, оператор кликает на нее и там высвечивается фотография людей, которым мы можем помочь, тем самым мы делаем подарок Иисусу.

· Голодный ребенок

Ребенка нужно накормить – из каждой команды выбираеться пара детей. Один сидит на стуле, и являеться голодным ребенком. Другому завязывают глаза и он должен накормить ребенка йогуртом.

Выигрывает пара, которая быстрее скормет йогурт и чем «ребенок» будет чище.

· Бомж

Люди по разным причинам становяться бомжами, одни из-за своей лени, а другие лишаются квартир из-за махинаций преступников. Никогда этим людям никто не хочет делать добро, но Бог людит этих людей, потому что они являються Его детьми.

Задача детей по командам сказать как можно больше добрых слов бомжу, такие как: спасибо, добрый день…

· Больной человек

Перевяжи большному раны – туалетной бумагой вся команда должна перевезать больного, так чтобы он мог двигаться

· Хулиганы

Хулиганов нужно занять полезным делом, тогда они не будут иметь время на баловство. Конкурс «Слабо» Имеет возможность выступить каждый ребенок и получить приз, если он может делать то, что другие не могут – сесть на шпагат и т.д.

· Бабушка

Бабушкам часто тоскливо из-за того, что им не с кем поговорить. Давайте поздравим ее и споем Рождественскую песню

· Беременная женщина

Им не очень-то удобно, с огромным животом, стоит уступить место и жизнь для них станет веселее. По команде ведущего нужно пересесть направо или налево, если команда подходит тебе:

Пересядьте направо все те, кто сегодня не хотел вставать утром

Пересядьте направо все те, кто любит зиму

Пересядьте налево все те, кто получил 2 за последний месяц

Пересядьте направо все те, кто не любит торт с кремом

Пересядьте налево все те, кто летал на самолете

Пересядьте налево все те, кто мечтает спрыгнуть с парашутом

Сядьте на свое место все те, кто хочет получить сегодня подарки (
· Сора друзей

Для Бога очень важно, чтобы люди по-настоящему выручали и дружили друг с другом. Давайте найдем решения для этих друзей, которые поссорились. Команды должны сказать, как можно больше способов померить друзей: пример: сказать другу – пошли в кино…

Проповедь на тему: Мой самый лучший подарок Иисусу

Знаете, Богу будет очень радостно, если вы будете делать людям добро, Он принимает это так, как будто вы это делаете спецально для Него, но все-таки, это подарок людям. (фото людей из игровой программы)

Если бы я могла подарить Ему серебрянный джип (который на улице стоит () Он бы тоже обрадовался, потому что ему приятно, когда мы хотим ему сделать добро, но у него этоих джипов будет сколько угодно, раз Он мог сотворить эту землю – у каждой вещи есть создатель – у сотового телефона, компьютера – земля и вселенная намного сложнее система, чем самый крутой комп, можно ли представить, что она создалась просто благодаря взрыву? Бог создал этот мир так перкрасно, есть утро и ночь…звезды не падают на нас, океаны не разливаются, каждая снежинка и цветок отличаеться друг от друга. (фото: джип, мобильник, копьютер, вселенная, земля, взрыв из теории эволюции, расвет, закат, звезды в небе, океан, снежинки, цветы…)

Есть подарок, который именно то, что Он мечтает иметь, но не хочет его взять Сам, только каждый человек может это сделать самостоятельно…

Бог как Отец хочет жить с нами вечно, поэтому оставил нам свой стандарт, по которому людям нужно жить, чтобы быть с Ним. 10 заповедей.

Давайте посмотрим некоторые из них:

Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим. Библия. Исход 20:3

Бог для нас, то о чем мы больше всего думаем, когда засыпаем, когда нас не видят, куда мы тратим наши деньги. Библия говорит, пусть мы Бога любим больше всего на земле. Если вы все время сидите у телевизора, то это и есть ваш бог…И вы – идолопоклонники

Не убивай. Библия. Исход 20:13

Это касаеться буквального смысла, но Иисус сказал также: что ненависть и гнев на человека, это тоже убийство. Кричали ли когда-нибудь: я ненавижу тебя…или в сердце своем говорили: лучше бы ты не родился или сдох…Для Бога это то-же убийство. Значит вы-убийца

Не произноси ложного свидетельства на ближнего своего. Библия. Исход 20:16

Большая ложь или маленькая, ложь во спасение, все это ложь. Если я говорю, что ничего не получил, но сегодня у меня 2. Я лжец. И перед законом преступник. Есть еще 7 заповедей. Может вы скажете, что вы лучше других людей. Но Бог смотрит на нас через Свои стандарты: стандарт Божьего закона. Если вы хотя бы 1 раз в жизни нарушили 1 заповедь, вы не можете быть с Богом никогда. А никогда длиться целую Вечность. 

Фото рождества Иисуса. И вот Божий подарок- ВЕЛИКАЯ РАДОСТЬ ВСЕМ ЛЮДЯМ. Бог послал Сына, который родился как обыкновенный мальчик, но исполнил весь ЗАКОН, не имел ни одного греха. И только ОН мог сказать: Я возьму на Сеья грех: Кати, Саши, Тани…Отец, накажи меня вместо них. 

Фото крест. Что будет, если вы разобьете вазу и вы видите, что вас идут наказывать. Всех детей выставили в ряд и спрашивают: кто виновник. Только вы и лучших ваш друг знает кто разбил эту вазу. Вы молчите, потому что вам очень страшно. Эта учительница наказывает очень строго и справедливо, нужно будет купить точно такую же вазу, и она опозорит вас перед всеми. И тут ваш друг говорит: это сделал я…Вы смотрите на него и на его позор. Какая ваша реакция? Кроме Иисуса никто не мог взять вашу вину на себя. Он единственный, кто имел право – Тот кто не имел греха.

Фото покаяние. Единственное, что мы можем от всего сердца раскаиться с сожалением в своих грехах и сильным желанием больше никогда так не поступать и измениться. Сказать Богу, что вы хотите отдать всю свою жизнь Богу. Без малейшего остатка для греха и себя. Бог меняет человека со старого на нового. Люди после такой молитвы становяться совсем другими. Для них Бог важнее всего в жизни. В нашем сердце должно возникнуть искренее желание избавиться от греха и любить Бога. 

Итак, как вы думаете, какой самый лучший подарок для Иисуса? Искренняя вера и покаяние человека.

Библия. Иоанна 3:16. Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную.

Рождественский клип

Раздача подарков

